ВОЛГОЛОНС

орган волгодонского горкома кисс и городского совета народных депутатов ростовской области

Газета издается в онтября 1955 года

№ 191 (4737) Вторинк, 2 декабря 1980 года 🛊 Цена 2 коп.

Неделя 15-я



СЪЕЗДУ ПАРТИИ-

ударных недель!



В честь лучших

Флаг трудовой славы впервые в социалистичесоревновании честь XXVI съезда на опытно - эксперименталь-Иванов, секретарь парт-организации Н. П Болтунов, председатель цехко ма И. Н. Зиненко, секретарь комсомольской орга. низации В. П. Турченко). Выполнение недельного плана составило 164,2процента.

Среди участнов за неделю также определился новый лидер — участок станции кислородной (мастер Н. И. Горгоц, профгрупорг К. М. Полякова). При хорошем каче стве его коллектив выпол нил недельный план на 105.4 процента.

Лучшей бригадой назва ны монтажники ремонтно-энергетического цеха В. П. Майданова (проф. групорг А. П. Деркунский), выполнившие полтора недельных задания Этот коллектив работает в счет июня 1981 года.

В «Мандат победителя областного соревнования» имя слесаря Ивановича Григория Чваркова. На его рабочем календаре уже 1981 год

> г. голикова, инженер по соцсоревнованию, наш внешт. корр.

Высокопроизводительно и стабильно работает на ударной вахте слесарь-ремонтнак цеха № 3 химзавода, коммунист В. А. СНЫТКО (на сниме). Сменные задания он выполняет на 110-115 процептов.

На ударной предсъездовской вахте он неоднократно выходил победителем.

Фото А. Тихонова.

С первого предъявления

Бригада Н. П. Кичигиной, занятая на мясокомбинате изготовлением котлет, показала за неделю самое большое выполнение — 130 процентов плана. Выработка составила 118,6 процента пормы. Вся пролукция пролукция сдана с первого предъ-

В индивидуальном сопередовик производства, цы. комсомолец Геппадий Владимирович Воронов. Работая фаршесоставите. лем, он выполнил задание недели на 110,2 процен-

> н. кирьянова, ниженер по труду.

коллектива цеха по ремонту дорожной техники (и. о. начальника В. А. высокие темпы и качество! СДЕРЖАТЬ СЛОВО

Лидеры

За неделю на строительстве жилья лучше всех поработала KOMII. лексная бригада СМУ.З домостроительного комбината, которой руководит Тимофей Карабанов.

При норме 420 кубо. метров сборного железосмонтировано за бетона неделю 460.

Выработка каждого члена бригады на сооружении 161-го жилого дома составила 182 про-

Бригадой штукатуровмаляров Р. Клюевой из «Отлелстроя» отлелано за неделю 4884 квадратных метра поверхности четвертого жилого дома при **горме** 2772 квадрагных метра. Бригада признана победителем ударной вахты.

Мастер П. Кулешов из СМУ-10 «Заводстроя» также в числе победителей ударной вахты. На 188-м доме бригады, которыми он руководит, добиваются высоких показателей в труде.

> А. ЗУБРИЦКИИ, наш внешт корр.

состояние вводных жилых домов на 29 ноября.

161-й жилой дом: идет монтаж пятой, восьмой и девитей блок-секций. По вине «Промстроя-2» (начальним тов. Рудевский) до 29 ноября не пущено тепло в первую и во вторую блок- секции.

81-й жилой дом: по вине СМУ-1 тов. Овчинников) до 29ноября в дом не подключено тепло и не подготовлего основание под кровлю (последний срок обозначался 25 ноября).

186-й жилой дом: до 29 ноября администрация СМУ-2 не передала третью блок-секцию пол отле-лочные работы СУОР. Начальником управления тов. Коневским и секретарем партийной организации тов. Загоскиным не создана напряжентая работа на пусковом объекте.

179 й жилей дом: ведутся работы по устройству наружных коммуникаций и благоустройству. Начальнику «Свецстроя» тов. Пудовкину необхолимо слержать слово и закончить работы в указанвые сроки.

178.й жилой дом: до 29 ноября «Спецпромстрой» (начальник тов. Кувардиг) не приступил к устройству кровли, хотя фронт работ ему передан.

По вине управления производственно-технологической комплектации ДСК (начальник тов. Морозова) не создан тепловой контур на четвертой блок-секции дома, и поэтому для штукатуров-маляров СМУ-5 «Гражданстроя» нет нормальных условий труда.

170-й жилой дом: ведутся штукатурные работы коллективами СМУ-2 ДСК и устройство гипсоплитовых перегородок коллективами «Атомонергостроя». «Спецстрой» обещает в самые ближай. шие дин подключить тепло к дому.

СОЮЗ СЕРПА И МОЛОТА

Результат общих усилий

Большую долю овощей в Волгодонск поставляют наши соседи — труженики Волгодонского овощесовхоза. Особенно хорошо потрудились завершающем году пятилетки. Этот успех был отме чен на проходившем на днях в станице Романов. ской районном слете плодоовощеводов, картофеле. водов, бахчеводов и виноградарей, на котором подведены итоги работы коллективов за 1980 год н определены задачи на 1981 год.

хоза «Волгодонской» в ду завезено более 17 тыл текущем году реализовали 14.8 тысячи тони овощей при плащей, что на 43 процента позволило городу выйти больше венного плана. Это позволило им занять второе место в областном социалистическом соревнова-

Наилучших успехов в хозяйстве добился коллектив бригады № 1, возглавляемый знатным овощеводом Дона, кавалером орденов Ленина и Октябрь ской Революции, бригадиром П. Ф. Скаку-

Эта бригада в течение трех лет загимает первое место в областном социалистическом сэревновании и завоевывает почетный приз имели Герол Социалистического Труде Блиновой. П. Ф. Скакунов заверил участиннов слета в том, что его брига да будет добиваться впредь высоких результа тов и бороться за то, чтобы этот почетный приз оставить в бригале на постоянное хранение.

Вместе с тружениками совхоза «Волгодонской» В нидивидуальном со-ревновании в очередной щей, плодов и ванограда раз отличился молодой и убирали его волгодон-

Большую роль в успехе, сыграло совместное постановление исполномов Цимлянского районного и Волгодонского городского Советов, которым были, определены меры по увеличению про изводства овощей и начболее полному удовлет-ворению ими жителей нашего города.

Предприятиями горо да Болгодонека в под-шефном совхозе было организовано выращи-вание овощей на площади 250 гектаров, а это 31 процент всех площадей посевных овощных культур хозяйства. Половина понтово продукции, выращенной этим хозяйством, собрана тру-дящимися нашего горо

Деловые, тесные кои_ установились с бригадами тт. Скакунова, Провоторова, Шендерук и другими. Трудящиеся города отработали на полях совхоза более 50 тысяч человеко-дней и поэтому глубоко прича стны ко всем тем успехам, которых достагли труженики села.

Отлично зарекомендовали себя на выращивании и уборке урожал химзавода, коллективы вниипав, филиала опытно - экоперименталь-ного завода, лесокомбина та, порта, учащиеся ма. шиностроительного Tex. никума и многие другие.

Значительный вклал в общее дело внесли работ ники грузового и нассажирского автопредприл. тия. торговли.

Благодаря этим тесным двухсторонизм связям, торгующими организация

Труженики овощесов- ми города в текущем гонароднохозяйст на нервое место в области по обеспечению жителей овощами. Почти 130 килограммов на каждого волгодонца заготовили этой продукции, что значительно превымшает уста новленные нормативы.

> На слете прозвучали слова благодарности в адрес всех, кто своим трудом внес весомый вклад в дело выполнения одной из очередных задач, выдвинутых на октябрьском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС, — улуч изение продовольственного снабжения населения.

> Но, наряду с успехами, на слете передовиков о г о низатойкеохолоапов производства прозвучала OTP озабоченность тем, сще не все резервы направлены на увеличение производства. объемов Серьезные претензии были высказаны в адрес коллектива совхоза-завода «Заря», который не смог поставить на промышленную основу переработку томатов, в резуль тате чего были допущены значительные потери уро жая этой культуры в обо нх совхозах.

В спою очередь, руководство совхоза «Волгодонской» в истекшем сезоне не обеспечило необходимого ассортимента овощей: недоставало петрушки, щавеля, огурцов, редиса, не всегда выполпился декадный завоз ово щей, часто неэффективно попользовался автотранспорт, не всегда продук. ция соответство в а л а предъявленным требованиям по качеству, не выполнил своего назначения сортировочный пункт н т. д.

Участники слета обратились ко всем овощеводам, нартофелеводам, бах чеводам, садоводам и виноградарям района с при вывом сделать 1981 год годом самых высоких уро

> На слете были приняты высокие обязательства по продаже государству в 1981 го ду 50 тысяч тонн пло. доовощной продукции, в том числе овощей 21 тысяча тони, из нихдля нашего города не менее 16 тысяч тонн, плодов — 7,2 тысячи тони, винограда -11,6 тысячи тонн, бахчевых
> — 10 тысяч тонн, картофеля — пять ты. сяч тонн.

В достижении этих рубежей по установившейся традиции окажут всесто. ронгюю помощь как материальными, так и трудовыми ресурсами волгодонцы, которые обязуются выращивать овощи в будущем году на плотаров.

> Л. БОНДАРЕНКО. председатель горилана.

ЗАБОТА О БЛАГЕ ЧЕЛОВЕКА—ГЛАВНОЕ

С собрания городского партийного житива

Из доклада секретаря ГК КПСС І. Г.Персидского Из выступлений в прениях

люди, горячо и едино. решения Пленума, дущео одобряя октябрьского задачи, выдвинутые в ре-чи Л. И. Брежнева, преисполнены твердой реши мости успешно претворять их в жизнь.

Как и всюду в стране, неуклонно растет благосостояние трудящихся го-

> введено в эксплуата. цию жилых домов общен площадью более одного миллиона квадратных метров, что позволит улучшить жи. лищные условия около семей. 30 тысячам Труженики города получили шесть школ на 6600 мест, 25 детских садов, две поликлиники на 1200 посещений в сутки и другие объек. социально-куль. турного и бытового назначения.

> В 2,7 раза возрос бюджет города, зара. ботная плата рабочих и служащих увеличи. лась в среднем в про. мышленности на 18,3, строительстве на 22,3 процента.

Важным показателем благосостояния трудящихся является рост розничного товарооборота. В текущем году по сравне-иню с 1975 годом он возрос в 3,3 раза, товарооборот общественного питация в 2,5 раза. Введены в строй 73 мага зина государственной и кооперативной торговли общей площадью 9806 квадратных метров. В предприятиях общественного питания возросло на 5100 число посадочных мест.

Однако в работе предприятий торговли и обще ственного интания не изжиты существенные недостатки, мешающие даль расширению и пейшему улучшению обслуживания Партийные, населения. професоюзные организации распространяют оныт передовых торговых предприятий. Пеуверенно внедряется самообслужи. вание, торговия по заназам, доставка товаров на дом и другие прогрессивные формы.

Совершенствуя бытовое обслуживание, предприятия службы быта го. рода введрили за годы жилья, ни в коей ширилась сеть бытовых ка предприятий, проведена строительства. специализация и концентрация.

Объем услуг в текущей пятилетке увеличился более чем в два раза, но потребности населения в бытовых услугах удовлет воряются далеко не полностью. Недостаточно ак. тивно внедряются обслуживание на основе договоров, абонементов, обслуживание на дому, выполнение срочного ремон. та и другие прогрессив-

За годы десятой пятилетки в городе немало сделано по развитию матернально - технической

Труженики Волгодон- | базы предприятий, выпуска, как и все советские скающих товары народного потребления, что позво лило увеличить их про-изводство к уровню 1975 года более чем на 50 мил лионов рублей. Однако. положение с изготовлени. ем тозаров массового спроса вызывает серьеаную озабоченность. Сгизился выпуск этой продукции на лесоперевалоч ном комбинате. Не при-За иять лет будет ступили к изготовлению товаров народного потребления на предприяти. ях стройнидустрии.

Продолжают поступать многочисленные жалобы на работу пассажирского транспорта, с перебоями работает троллейбус.

Особая роль в реше-нии задач, поставленных октябрьским (1980 г.) Пленумом ЦК КПСС по дальнейшему улучшению благосостояния советского народа, возложена на коллективы стро ителей города, которые добились определенных результатов.

С начала пятилетки в городе построено око ло 900 тысяч квадрат ных метров жилья. ных метров Но потребности быст. рорастущего города удовлетворяются да. не полностью. Строительство жилья осуществляется неритмично, некомплексно, значительная часть его ввода приходится на завершающий этап го да. Так, за 10 меся. сдано только 50 процентов жилых домов от годового плана. Поставлена задача в текущем году обеспечить выполнение задания по вводу жилых до-мов в объеме 250 тысяч жвадратных метров. Тре стом «Волгодонскэнергострой» и объединением «Атоммаш» ғамечены

виться с ней. За последние годы сил жены темпы строптельства жилья на химаазоде, опытно - экспериментальном заводе, лесоперсвалочном комбинате. Порт. элеватор, автотраненорт. ные предприятии, хлебозавод, гормолзавод, которые вообще препратили строительство жилья.

меры по выполнению

этой задачи, и дело чести

этих коллективов спра-

Борясь за выполнение плана и заланий по вводу десятой пятилетки около нельзя упускать из виду 100 новых видов услуг и такой важный вопрос, форм обслуживания. Рас- как комплексная застрой города и качество

Следует всегда помсказанные инть слова, Леонидом Ильичом Бреж невым о том, что строя-тельство жилья всем нам. коммунистам, надо рас-сматривать как прямое поручение Центрального Комитета партии.

На успешное решегие вопросов социальных дальнейшего развития города огромное влияние оказывает состояние дел по строительству объек. тов социультбыта и жизпеобеспечения.

Партийным комите. там и созяйственным руководителям треста ирытие «Волгодонскэне р г о- КПСС.

строй», объединения «Атоммаш» и дирек-цин строящейся АЭС строительству и вводу в будущем году таких объектов, как фабрика — прачечная с химчисткой, столо. вые на 150 и 300 мест в новом городе, больпосещений, кинотеатр в новом городе, скла. ды продовольственных и непродовольствен-ных товаров и холодильник в промкомзо. не № 3 и другие. Осо бое внимание должно быть обращено на стро нтельство школ и дет ских садов.

Следует также своевременно позаботиться о необходимости задела, особенно это относится к жилью, соцкультбыту и объектам жизнеобеспечения, который позволил бы обеспечить работы с первых ритм дней нового года. При этом важно взять на вооружение передовые методы организации работ.

Каждый партийный и советский работник, хозяйственный руководитель, профсоюзный и ком сомольский активист обязан проявлять повседневгое внимание и заботу о людях, об условиях их труда, быта, отдыха, о чем прочикновенно говорится в речи Л. И. Бреж нева на октябрьском Пленуме. Исходя из эго. го, необходимо приступить к разработке предстоящее пятилетие комплексных планов соци ально-экономического раз вития в каждом трудовом коллективе.

Организуя всю нашу работу по удовлетворению потребностей трудящихся, все мы должны яено и четко осозғать, что повышение эффективности производства и мо без постоянной заботы о росте народного благосостояния. Но одновремен но надо учитывать а дру гую сторону — рост на-родного благосостояния невозможен без повышегил эффективности и качества работы во всех вреньях.

Наступна закаючительсделать предстоит мно-

Для промышленных предприятий города главная запача — завершить 1980-й год без отстающих предприятий и внутрипроизвод ственных подразделений. Для строитель. ных подразделенийслепжать слово, ввести 250 тысяч квадратных метров жилья, объекты жизнеобеспечения, пусковые объекты теку

щего года. Дело чести коммунистов, всех трудящихся города успешно выполнить предсъездовские обязательства, достойными делами ознаменовать от... XXVI съезда

А. БАДАНИН, секретарь парткома ле-

сокомбината: необходимо принять — В решениях октябрь меры по опережающе: ского Пленума вновь обращено внимание на необходимость увеличения выпуска товаров народного потребления, улучшения их качества.

На лесокомбинате разработана и осуществляет инца на 250 коек с по-ликлиникой на 600 действий. Заканчивается действий. Заканчивается реконструкция вновь выделенного помещения со значительным расширением произволственной плоставится вопрос щали, перед вышестоящей орга низацией о приобретении дополнительно 20 единиц оборудования.

Намеченные меры позволят уже в 1981 году выпустить товаров народ ного потребления на сумму около 100 тысяч руб. лей. Но уже и в текущем году есть положительные результаты. Их объем вы пуска увеличен процентов в сравнении с Но надо 1979 годом. признать, что еще мал удельный вес этих товаров в сещем объеме продукции - 0,6 процента.

Мы намечаем в XI пя-тилетке довести удельный вес производства то варов народного потребдения до трех процентов и освоить не менее 10 но вых видов продукции.

E. KOXAH. электромеханик город. ского узла связи, секретарь партийной организа.

У связистов есть сще много резервов для улучшения нашей работы, но у нас имеются и претензин к тем, кого мы обслуживаем.

Строительные, ремонтные работы проводятся без согласования с узлом связи, вследствие чего выводятся из строя набе-Так, горремстройли. трест вывел из строя 250 телефонных пар и телеканализацию. фонную качества работы немысли жко Волгодонского опыт по _ экспериментального завода — 100 пар и кагализацию, ЖКО Волгодонского лесокомонната-20 пар н два кабеля химзавода жко

пар и один кабель. . Автотранспортное пред приятие систематически срывает подачу транспорта, вследствие чего задер ный этап пятилетки, ее завершающего года. Времени остается мало, а почтальоны, сортпровщики. Не заменены непри-годные помещения городских отделений иекар «Волгодонска не ргостроем»

в стадников, начальник управления строительства «Граж-«Гражданстрой»

— Известно, что заказ чик должен нерелать со гласованную покументацию на будуний год до первого сентября. Сегод. ня конец ноября, но до сих пор согласованного титула нет (хотя получи-

ли мы их уже четыре). Необходимо своевр своевременно решать вопросы с отлелкой зданий соц-

бук, дуб; алюминий, полированная фанера, стек ще прекращены работы. ло. Но в проекте ничего этого нет. Там преду-смотрена лишь обыкно-венная штукатурка. А Там предукогда приходит время от делывать здания, начинаются согласования,

л. БОНДАРЕНКО, председатель плановой комиссии горисполкома:

— Забота о росте бла советских госостояния людей, удовлетворении всех их нужд и запросов — должна быть глав некоторые организации допустили просчет Вот пример Титульный список на 1980 год производственным объединеорганизации «Атоммаш» был нием составлен с сокращением вложений капитальных по коммунальному строительству в два раза, по торговле — на 44 проторговле — на 44 процента, по просвещению на 10 процентов против предусмотренных

не уделяют внимания пропорций между жилищ ным и коммунальным гами стоит задача строительством. Фантические объемы госкап-вложений на коммуналь-ное строительство по составили «Атоммашу» за пятилетку около 18 от объемов процентов строительст 30—40 проотоншикиж ва вместо центов по оптимальным расчетам.

Одной из наиболее ост году — 35 тысяч квад. ратных метров обтекущего щего года.

Анализ проектов планов промышленных строительных строительных организа ций на 1981 год вновь убеждает нас в том, что специалисты разрабаты. вают планы рода.

А. ГУРОВ, водитель автотран. тил спортного предприятии: за.

Организация пасса. жирских перевозок в гастоящее время не отвеча ет современным требованиям. Допускаются факты нарушения графиков лвижения автобусов и троллейбусов. На маршру тах машины часто следу_ ют перегруженными, особенно в часы «пик».

На регулярность движения пассажирокого транспорта отрицательное влияние оказывают сходы с линии по техническим причинам. Конечно, решалось бы все намного легче, если бы мы имели для обеспечения готовности парка хорошую базу. Существующая производственная база удовлетворяет нас цин. Но в будущем году всего лишь на 37 процен из-за отсутствия храгитов. Еще раз обращаемся культбыта, то есть выда к руководству треста ительства мы можем повать паспорта на отдел. «Волгодонскэ и е р г о пустить срыв возрастаюку. Всем правится гра стоой», к гачальнику ших планов нит. мрамор, известняк, «Промстроя» тов. Кор. обощей.

шунову: ускорьте строительство нового автобусного парка. На нем со второго полугодия вооб-19 марта текущего года

было принято решение горисполнома по совершенствованию пассажирского транспорта и развитию дорожной сети. Но руководители треста «Волгодонскэнерго-строй» игнорировали его выполнение. По улице Курчатова мы пустили 10 автобусов. Но дорога эдесь совершенью непригодная. Здесь быть двенадцать автопавильонов и накопитель... на это нацеливает нас октябрьский Пленум. Но ничего не сделано. Дорога от Волгодон-Вот ского управления комплектации до управления строительства механизи_ рованных работ ТЭЦ-2 до завода -КПД-140 гаходится в аварийном состоянии.

И. КИЖВАЕВА. директор ковровой фабрики:

- Сегодня, как никог да, от нас требуется вы_ пуск продукции высокого качества. Работс по по-Заказчики и строители вышению сортности пряг должного жи и ковров мы придаем обеспечению большое значение. В на-между жилищ стоящий момент перед готовить ковер со Знаком качества. .

С этой целью работа по созданию поточной линии на участко отделки ковров. Впервые на фабрике в технологи-ческую цепочку отделки ковров будет введен процесс аппретирования, что позволит достичь моно-лучил 100 тысяч квад. те участвуют все служ-ратных метров, в 1979 бы. Выпуск, ковров со Знаком качества намечен на первый квартал буду-

> с. юскевич, администратор магазина городского продторга:

условием осуществления социально - опопомической программы. Это побез учета нимает каждый работник перспективы развития го нашего торга. Розничный товаросборот продовольственных товаров за пятилетку возрос в 3,5 ра-

Однако следует тить, что в торге имеется ряд серьезных недостатков статков в организации торгового обслуживаеня горожан. Лопускаютс перебом в г рговле таки. ми товарами, как молоко и молокопродукты, нефон довые мясные наделия, овоши.

Для улучшения обеспечения этими продуктами должны улучшить работу местные поставщики - гормолзавод, мясокомбинат, совхоз-завод «Заря».

В текущем году выполнены и перевыполнены планы по закладке овощей и овошной продуклиш. их медленного стро



Этажи Павла Мазура

бочей недели вы шли к вать дома в таком же себе домой мимо одного темпе, как и бригада Маиз строящихся домов. Не. зура. Пример тому ком. вольно подсчитали смон-плексная бригада Тимо-тированные этажи. Было фея Карабанова, монти. н_х четыре. Утром в понедельник

путь на работу опять ми почти целый этаж. мо этого же дома. Считаете этажи: один этаж... четыре, пять, шесть и даже на седьмом несколь ко панелей стоят

Вспоминаете - в пятницу вечером у дома бы... ло четыре этажа, в по-недельных утром—шесть, значит за двое суток дом вырос на два этажа. Здорово!

Люди, кто знает цепу труду, невольно проникаются уважением к тому коллективу, который за эти выходные дни смонтировал два этажа.

Назовем этог дом: его строительный номер 59. А строит его комплекс-ная бригада Павла Александровича Мазура.

Три года назад на стройке можно было увидеть лозунг: «Даешь монтаж: три дня — этаж!». Так работали комплекс-Московценые бригады ва, Удалкина. Но, пожалуй, стабильнее в этом темпе работала комплекс ная бригала Павла Мазура. В нашей газете было даже специально расска-Мазура, зано о школе так называли его опыт.

лозунг Сегодия «Монтаж: три дня этаж» устарел. - счита. ет Павел Александрович.

Так умеют работать обеспечение дома сбор-уже все. А бригады Го-довинова, Сероуса, Туга. множенное на высокий

после ра. пова способны монтиро- профессионализм бригады рующая на 161-м доме до 90 деталей в сутки,

> ...Люди, с кот Мазур монтировал с которыми года назад этаж в трое суток, сейчас монтируют в сутки один этаж. Несомненно, возросло их мастерство. Павел Александрович о своих звенье. вых В. Числове, В. Егорове, А. Букие, Н. Беру. се отозвался так: фессионалы, настоящие строители. Коллективу до рога честь бригады, дорожат они славой, завоеванной в труде. Взять тот же 59-й дом.

> Начали его монтировать с 10 ноября. И когда руководители треста попросили бригаду закончить монтаж к концу месяца, Мазур спросил у брига-

Как, осилим? Коллектив дал слово: монтаж к концу месяца

будет закончен. должен Но монтаж быть с колес, потребова-

ла бригада. Таким образом, были созданы условия. До идеальных, конечно, далеко, но работать в темпе мож

Главный инженер СМУ-1 Н. II. Чернявский подчоркнул, что рекорд бригады Мазура это ничто иное, как нормальное

и личные качества строителей.

Мы уже говорили, что бригада дорожит своей честью и словом, а вот монтаж с колес бригадир Мазур считает личной заслугой инженера завода КПД 35 Геннадия Мапыча.

- Он у меня когда-то - с гордостью работал, замечает Павел Александрович. — Монтаж хоро. шо знает. И сейчас сам лично занимается на заводе комплектацией дета Вот если бы все, кто комплектует деталн на заводах, были такими профессионалами, то мон-таж домов шел бы быстрее наполовину.

лексная бригада Мазура, состоящая из 80 человек, сдала в эксплуатацию 22-й и 20-й дома, смонтировала дом № 21-А и одну блок-секцию 50-го. Сейчас заканчивает монтаж 59-го дома. Это сотни квартир, построенных коллективом.

За пятилетну бригада Мазура сделала счастливыми новоселами не одну тысячу семей атоммашевцев.

Год от года растет ма-стерство бригады. То, что было вчера рекордом, сегодня норма. Нет сомнения и в том, что сегодняшний рекорд — в сут. ки один этаж — станет нормой, прежде для бригады Мазура, а через некоторое время и для других

В. ЧЕРКАСОВ.

заданиями бригада заготовительного цеха нестандартизировани о г о оборудования корпуса № 3 «Атоммаша», руково дит которой Г. Р. Рудак.

На снимке: члены бригады, В. Т. Комаров, В. Н. Гаврилков, Г. Р. Рудак — бригадир, В. А.

Фото А. Тихонова.

По долгу учителя

Учитель начальных классов спецшколы Зинаида Петровна Япривцева в совершенстве владеет нокусством обучать и вос интывать детей.

Ее уроки — это школа педагогического стерства. Они глубоки по содержанию, эмоциональ. ны, продуктивны,

Один вид работы сме. няется другим. Обилие картиг. стихов, рисунки, учебные игры учат ребят высказываться, делать выводы.

Тридцать семь лет на. пряженного труда отдала Зинаида Петровна делу обучения и воспитания детей, лет а последние 16 работе с детьми в спецшколе. И все эти годы были годами творче ских понсков, педагогиче ского мастерства.

- Наверное, многие бывшие ваши ученики пишут вам?

— И пишут, и приезжают. Рассказывают своих успехах, советуют

Зиганда Петровна уде ляет много времени об щественной работе, она зачинатель многих добрых традиций в школе, наставник молодых учи. телей, принимает активное участие в совершен-ствовании методической работы в школе.

Вот и сейчас она готовится к творческому отчету, которые стали в специколе традиционными. В этот день Зинаида Петровка поделится своими педагогическими на. ходками, расскажет об опыте работы с детьми.

Зинаида Петровна человек очень скромпый. Она не любит говорить о себе, о своих успехах и считает, что, работая творчески, относясь с огматэд и онавобои и детям она выполняет свой гражданский долг, долг учи-

Л. ЗАЛУЦКАЯ.

НАШ ГОРОД — НАША ЗАБОТА!

Каждую неделю выхо- Шефствуем дят на воскресники ком. микрорайонами. Наприсомольны и молодежь производственного объединения «Атоммаш». В прошедшее воскресенье 2228 человек работали непосредственно в цехах н на благоустройстве нового города и завода.

Уже к часу дня в комитет комсомола поступило сообщение: помсомольско - молодежный коллектив токарей Нико. лая Подлесного из ремон. тно - механического цеха выполнил дневную порму.

Каждый раз на ударной стройке кинотеатра «Комсомолец» трудятся молодые рабочие и специалисты нашего завода.

мер, над минрорайоном № 18 шефствуют комсомольцы главного корпуса (секретарь комитета ВЛКСМ А. Сыч). Они по садили там Аллею первоклассников, Аллею комсомольских активистов, обо рудовали хоккейный корт.

Большую работу в микрорайоне № 20 проводят комсомольцы тех. нологической подготовки производства (секретарь комитета ВЛКСМ А. Архипенко). Сейчас они обо рудуют комнаты для пнонерского илуба «Глобус».

> B. MACTPEHKO, зам. секретаря по производству.

Забытый квартал

Жильцы № 40 в 52-м квартале оказались в очень затруд положении. моныкатин Два месяца назад при шла в негодность труба с горячей водой. Мы сообщили об этом коменданту. Но та оказалась бес-сильной что-люо пред-принять. Судим так пото-му, что положение не изменилось в лучшую сторону. Наоборот. Пришла в негодность труба с горячей водой с другой сто роны вагончика. Теперь мы находимся кан бы между горячими ключами. Последствия случившегося нетрудно предста вить даже человеку с небогатым воображением.

вагончика Крыша вагончика разбухквартале ла от воды, того и жди, ень затруд что плита ДСП не выдер Куда еще направ. HUIT. лять сигналы о помоща, не знаем. Не разберемся никаж, кто же наши ше-Сначала это был dы. ДСК, а теперь «Промстрой-1».

Ни одна организация, ии другая кварталом нашим не занимается. Не разделили, видимо, еще Как же ғам функции.

в. нагорный. от редакции: Этот вопрос мы адресуем начальнику УС «Промстрой - 1» тов.

в подвале из-за сырости

«Вам, может быть, покажется странным и не_ вероятным то, что жители дома № 25 по улице Курчатова сегодия, ког. да на пороге зима, страдают от... комаров не менее, чем в разгар лета.

К сожалению, это не шутка. Война с комарами длится уже третий год, то есть с момента сдачи дома в эксплуатацию и его заселения».

С таким письмом в редакцаю обратились жильцы дома Шпеер, Рустанович, Галушкин, Климова. Зюзин, Хохлачев, Петровский, Шальков и Фокин.

Этому письму пред. шествовала их переписка с работниками жи. лищио - эксплуатацион ной конторы № 3 УЖКХ «Атоммаша», с работниками управления жилищно - коммунального хозліїства. Письма жильцов в эти

12 септября, 21 нояб-

Коршунову.

ря. Работников коммупального хозяйства нельзи обвинить в без.. душин. Они откачали воду из подвала и на том успоконинсь, хотя эта полумера и не да. ла нужного результа-Ta.

Необходимо навести должный санитарный порядок в подвале дома, требуют жильцы. «Подвал постоянно залит сточ ными водами. В результа те этого мы страдаем от обилия комаров, да и дом приходит в негодность, появляются трещины в стенах первых этажей», сообщают жители до.

> Надсемся, что жиль-цам дома № 25 по ули це Курчатова работни. ки управления жилищ. но - коммунального хо зяйства помогут навести надлежащий порядок в подвальном по-

Преемственность

малейшую перемену.

Его выдавали глаза. сегодня, буквально, лучились радостью.

- Сын мой сегодия пешел в рабочне. Ходил с инм в бюро пропусков, документ вручили...

. А ведь, наверное, толь ко один Виктор Ереме. евич Зенюн и знает, каким путем пришел его сын на наш завод. Сначала чурался рабочей спеды, искал, гле полегче. По отец сказал пар-HIO:

сначала я подсобником. учился на токаря, и на судьбу не в обиле. Был бы только рад, если б и ты пошел на завол.

Виктор Еремеевич утра успел побывать мастера Миханла Ивановича Персицкого, к которому идет на выучку его за смену... Сергей. Просил быть по-HO H O строже с инм, справедливости не забы-

пать.

ли замечать в нем даже стерской числился. Се- высокой квалификации... малейшую перемену. годня завод вырос. Был Особенно ловолен Зенювысокой квалификации... ком-старшим мастер Они у Виктора Еремееви потом стал слесарем, вы- Еще бы! Процентов 160, а то и больше TOTO всегда выходит. Нет месяца, чтобы синзил свой показатель. Сейчас, в дин ударной вахты за до стойную встречу партийного съезда, выработку довел до 175 процентов

О В. Е. Зенюке говорят, что токарь он наких понскать. В механическом цехе многие считают: это, Порвый день на заво. І мол, следает только один де Сергей Зенюк лишь Зенюк. Работает по лич.

ному плану, качество безукоризненное, с первого предъявления сдает про-

РАБОТАЛ он в этот день, как и всегда. Поли ведь стал. Должен и всюду удивлянся тодень, как и всегда. Ни суеты, ни торопливод уж свой путь в жизни му, что его отца знает обрасить. Я пошел па почти каждый. Ветеран труда, токарь каря - карусельщика. ...Виктор

- Никак не булу. В этом деле я не специа. лист. Наставнии у него короший Владимир Иванович Жолудев. оп научит. А мое дело води умэ уколи огуродор нодать.

Долг свой отцовский Зенюк - старший выполня ет правильно, в верные руки передает трудовую эстафету.

И. НОВОСЕЛЬНЕВ. рабочий опытноэкспериментального завода.

А пока пешком...

когда будет работать нашем девятиэтан:ном до ме лифт. Наконец, лифт стал действовать. Вздохнули мы облегченно, но преидсвременно. Через несколько дней лифт стал работать лишь один-два часа в сутки. Мы обрати. лись в жилищио-эксплуатационную контору

Целый год мы ждали, 1№ 5. Нам вежливо объ. яснили: дежурного нет, который бы следил за ра ботой лифта, и когда он будет, неизвестно.

> Вот мы и ходим пешком на седьмой, восьмой, девятый этажи. А исправный лифт бездейству er.

> > Жильцы дома.

Ждем помощи

Темно на нашей улице и дороги разбиты. Да так, та, да там глухи к нашим просьбам. К тому же еще слесарь лесокомбината.

Макаренко... Обращались что ки проехать, ни мы в ЖКО лесокомбина пройти... пройти...

миненко,

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Заслужили аплодисменты

Интересно ребятам в ансамбле песни и танца, который органи. зован не так давго в ДК «Октябрь». Руководят ансамблем опыт ные педагоги С. Минаева и Н. Александро ва. С концертом перед зрителями выступила танцевальная группа. Громними аплодисмен... тами встречены были исполнители сюиты «Родина моя» и танца «Сибирочка».

Выступления ансамбля состоялись и в це хах химического заво-

в. левчикова.

Добрая, отзывчивая

Я живу в общежитии № 9 «Атоммаша». Все мне здесь нравится: уютно, чисто, рядом работают добрые, внимательные люди. А возглавляет работу комендант Антоника Илларионовна Бородина.

Когда бы к ней ни всегла пришел, она приветливо встретит, успоконт, если надо, и посоветует.

Попросили мы както Антонину Иллариодать заявку, чтобы молоко у общеу нас проживает 400 женщин я 148 детей). Вопрос решился положительно.

Наше общежитие заняло первое место в соцсоревновании средн общежитий «Атоммаша». И большая заслуга в этом комендан. та А. И. Бородиной.

м. круглова.

Спасибо поварам

Третий год работает каше училище ГПТУ 80. Многое изменилось здесь с первого дня, здание преобрази лось. Но мне хочется рассказать о столовой, где чистота, уют, красивый интерьер, вкус но готовят. Во всем этом немалая доля тру да заведующей производством Г. И. Дем-ченно, Хочется также поблагодарить поваров Н. Моиссенко, Л. Мирошниченко, Т. Локтионову, М. Рыжкову и другах.

Они делают все для того, чтобы блюда бы ли вкусными и калорийными. К нам повағы и добры. Е. КОБЫЛЕНКОВА,

учащаяся ГПТУ-80.

извещение

З декабря, в среду, в центральной библиотеке в 18 часов состоится очередное занятие лите. ратурного объединения...

Приглашаются члены литобъединения, а также все желающие принять участие в его работе.

Редактор И. ПУШКАРНЫЙ

Вторник, 2 декабря

Side of design of the second o

9.15 — Д. Фурманов. Мятеж». Фильм-спек-«мятож». Фильм-спектанль МХАТ СССР им. М. Горького. 11.25 — Но вости. 14.30 — Новости. 14.50 — «Моя земля» 14.50 — «Моя земля», Телевизионный докумен-тальный фильм. 15.10 — «Поэзия» А. Прокофьев. К 80-летию со дия рожде ния 15.55 — «Музы-кальные вечера для опошества», 18.00 — К Дию провозглашения Лаосской Народно-Демо-Лию провозглашения Лаосской Народно-Демо-гратической Республики. 18.45 — «Сегодня в ми-ре». 19.00 — «Человек и ремля». Программа ре-дакции сельского хозяй-ства. 19.30 — Лень До-на. 19.45 — Художест-венный фильм «Когда запены призава. «Грузия-фильм», 1972 г.). 21.00— «Время», 21.45— «Музы кальная жизнь», Телеви-зионный журнал. 23.00— «Сегодия в мире».

— «Сегодия в мине».

Среда, 3 денабря

9.15 — «Ораниксвое гольнико». Мультфильм.

9.35 — «Когла зацвел миндаль». Хуложественый фильм. 10.50—Концерт фольклорного ансамбля московского государственного института культуры «Карагод».

11.20 — Новости. 14.30

— Новости. 14.50 — «Ис катели кладов». Телевизионный документальный фильм об экспедиции на Новую Землю. 15.50 — В. Овечкин. По страницам произведений. 16.35 — Концерт Академического хора «Клеметти» (Финляндия). 17.05— «Отзовитесь, горинсты!». 17.35 — К годовщине со здания Единого Фроита 17.35 — К годовшине со здания Единого Фронта пационального спасения Кампучин. 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — Навстречу XXVI съезду ня в мире». 19.00 — На-ветречу XXVI съсоду КПСС. Программа теле-видения Тадкикской ССР. 21.00—«Время. 21.45 — «Контрольная для варослых». Ципи 2-й. Передача 4-я. 22.05— «Ссгодия в мире». 22.20 — Фортепианные про-изведения П. И. Чайков-ского.

Четверг, 4 денабря

9.15 — «Отзовитесь, горинсты!». 9.45 — Романсы М. Таривердиева. 10.20 — «Клуб кинопуте-шествий». 11.20 — Новости. 14.30 — Новости. 14.50 — Программа документальных фильмов телевизионных студий страны. 15.45 — «Шахматная школа». 16.15 —

дерт гитарис т в Родригеса (Kyoa). 77.00 — «Русская речь». 17.30 — Навстречу XX 17.30 — Навстречу XX областной партийной конференции. «К новым успехам». 18.00 — «Ленинский университет миллионов». О работе коммунистов завод а «Электростал». 18.30 — День Дона. 18.45 — «Сегодия в мире». 19.00 — Чемпионат СССР по хонею ЦСКА — «Сокол» (Киев). 21.00 — «Время». 21.45 — Премьера фильма-концерта «Московский камерный хор». « ма-концерта «Москов-ский камерный хор». 22.50-«Сегодня в ми-Пятница, 5 дечабря

9.15— «Настоящие рузья». Мультфильм. друзья... друзья». Мультингам. 9.25 — «Большев арена юного спортемена». 9.55 — «Продается медпежья шкура». Телепизионный инкура». Телевизнонный художественный фильм. 11.00 — Концерт заслуженного шахтерскего ан самбля танца УССР «Донбасе». 11.25 — Комости. 14.30 — Новости. 14.50 — «По Сибири и дальнему. Востоку». Кинопрограмма. 15.50 — «Родом из детства». «Родом из детства». А. Герцен. 16.50—Выступ А. Герцен. 16.30— Выступ ление художественных коллективов Ростовской области. Передачи из Ростова-на-Дону. 16.45— «Москвичи — съезду пар тин». 17.15—К годовщине подписания Договора о дружбе, добросозедстве и сотрудничестве и сотрудничестве между СССР и Демократической Республикой Афганистан. Концерт афганистан. Концерт афганских артистов. 17.45— «Город имени зерна». Документальный фильм Ростовского телевидения. 18.05— «Зимовке партийную заботу». 18.25— День Дона. 18.45— «Сегодня в мире». 19.05— К ХХУІ съезду КПСС. «Тлавы великой книги». «Вперед. время». Фильм 1-й. 20.00— Концерт по заявиам петеранов труда. 21.00 ра о дружбе, добросоведнов труда. 21.00—
Время». 21.45— 40 бадете». Народный артист
СССР М. Лиспа. 22.50—
«Сегодия в мире». 23.05
— «Мелодии и ритмы за
рубежной эстрады».

Суббота, 6 денабря 9.15 — «АВИГДейна», 9.45 — «Для вас, родители!», 10.15 — «Наш адрес — Советский Союз», Программа с участием художественных коллективов Белорусской ССР, 10.45 — «Больше хороших гозаров», 11.15 — П. Дюка, «Симфоническое скерцо» «Ученик чародея», 11.30 — «Победители» Клуб фронтопых друзей, Встре — «Победители» Клуб фронтовых друзей. Встре ча встеранов 5-й армии Западного фронта. 12.45 — 49-й тираж «Спорт-лото». 13.00 — «Поэзия». Михана Луконин. 13.50 — Концерт лауреатов

второго Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструменна народных инструментах и народных инструментах и народной песни. 14.45 — Фильм—дстям. «Муш кетеры 4-го «А». Телеви знонный художественный фильм. 15.25—Программа телевидения финляндии, посвящения на циональному праздинку—Дию провозглашения независимости. 16.20 — «Очевидное — невероятное». 17.20 — Премьера телевизионного фильма «Концерт Ивана Семеновича Колювского». 18.05 — Всесда политического обозрейатсля ческого обозревателя Л. А. Вознесенского. 18.35— «По музеям и выставочным залам». выставочным залам». Шедевры испанской жи-вописи из музея Прадо в Москве. 19.05 — Коч-церт Государственного академического заслу-женного ансамбля танца УССР им. П. Вирского. 19.55 — Премьера теле-визионного художествен-ного фильма «Благочевизионного фильма «Елагоче-стивая Марта» по моти-вам одноименной коме-дии Тирсо де Молина. 21.00— «Время». 21.45 — 2-я серия телевизионного художественного фильма «Благочестивая Марта» 22.55 — «Звезды Московской Олимпиады». Фильм 1-й. Плавание. 23.55 - Новости.



СУ-2 ТРЕСТА «СПЕЦПРОМСТРОИ»

на постоянную работу требуются:

прораб, оклад 180 рублей, мастер, оклад 160 рублей, начальник снабжения, оклад 180 рублей.

Обращаться по телефону 2-13-38, 64-18, или в отдел кадров управления, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонскому филиалу викти «Атомкотломаш» на постоянную работу требуются:

ведущий инженер-патентовед, оклад 180 руб., ведущие инженеры по сварке, по механической обработке металлов, неразрушающим методам контроля, оклад 185 руб.,

ведущие конструкторы, оклад 185 руб., конструкторы 1, 2 категории, оклад 170 и 155 руб., соответственно,

инженеры-механики (технологи и конструкторы)

в группу авторского надзора и внедрения. Сотрудники филиала обеспечиваются жильем согласно очереди. На берегу Дона имеется база

Обращаться: в отдел кадров филиала (ул. Степ. ная, 16) или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонской базе АГРОПРОМЫШЛЕННОГО КОМБИНАТА «ДОН»

требуются на постоянную работу

рабочие на погрузочно-разгрузочные (оплата сдельно-премиальная); тракторист, плотники, сторожа. Предоставляется одноразовое бесплатное питание, бесплатный проезд до места жи-

Обращаться: пос. Шлюзы, остановка ВАЗ, проезд автобусом № 2, или к уполномоченному отостановка ВАЗ, дела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ОТДЕЛУ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ при ОВД Волгодонского горисполкома

на постоянную работу срочно требуются:

сторожа, оклад 75 рублей, контролеры, оклад 80 рублей,

водители легкового и грузового автомобилей, оклад 86 рублей, электромонтеры связи и сигнализации 4 и 5 раз-

рядов, оклад от 120 до 190 рублей с надбавкой 40 Обращаться: в отдел вневедомственной охраны

при ОВД Волгодонского горисполкома, ул. Ленкна, 4, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

ВОЛГОДОНСКАЯ АВТОШКОЛА

по направлению колхозов, совхозов, организаций и за свой счет

производит набор учащихся

на курсы подготовки водителей категорин «ВС» с отрывом и без отрыва от производства.

На курсы принимаются лица в возрасте от 17 лет 7 месяцен с образованием не менее 8 классов годные по состоянию здоровья.

Сров обучения:

с отрывом от производства — 5 месяцев, без отрыва от производства — 7 месяцев. Начало занятий — по формировании групп.

За справками обращаться: пос. Шлюзы, ул. Бе-тогная, 6, автошкола, тел. 2-28-24.

ВОЛГОДОНСКОМУ ХИМЗАВОДУ ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ВЛИСМ

требуются на постоянную работу

аппаратчики, слесари по ремонту технологического оборудования, слесари-сантехники; электромонтеры, токари, каменщики, плотники, штукату. ры, маляры, газосварщики, грузчики, слесари-на. ладчики, бетонщики, кровельщики, подсобные рэ. бочие, инженеры-механики в группу технического надзора, экономист, нормировщики, упаковщицы, юрисконсульт, инженер в отдел снабжения.

Работники цехов с вредными условиями труда пользуются правом ухода на пенсию на льготных условиях. Одиноким предоставляется место в об-

Обращаться: г. Волгодонек, Волгодонской химзавод имени 50-летия ВЛКСМ, отдел кадров или к уполномоченному отдела по труду, г. Волгодонска, ул. 50 лет СССР, 6.

комбинату строительных МАТЕРИАЛОВ № 5 ТРЕСТА «РОСТОВСЕЛЬСТРОИКОНСТРУКЦИЯ»

срочно требуются на постоянную работу: рамщики, станочники, стодяры (оплата сдельно. премильная), машинисты котельной (оплата повременная),

ст. инженер по технике безопасности - оклад 140 руб.,

главный энергетик — оклад 160 руб., инженер отдела снабжения — оклад 120 руб. Влагоустроенные квартиры предоставляются в течение двух лет. Одинокие обеспечиваются обще-

Обращаться: в отдел кадров КСМ-5 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

порту волгодонск

на постоянную работу требуются: ст. инженер-электрик — оклад 155 руб., ст. инженер-гидротехник — 160 руб., няни в детсад, повар, токари, слесари-сантехни.

ки, плотники, зав. гаражом. С 15 января 1981 года организуются курсы по

обучению крановциков для работы на портальных электрокранах. Принимаются мужчины не моложе 20 лет с образованием не ниже 8 классов. Слушатели курсов обеспечиваются стипендией не ниже 80 рублей в месяц...

Одиноким предоставляется общежитие, семейным жилплощадь согласно очередности.

В порту имеется столовая. Обращаться: в отдел кадров порта или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

волгодонскому ЭЛЕВАТОРУ

срочно требуются на постоянную и временную работу

электромонтеры 3-5 разрядов,

слесари - ремонтники

5 разрядов, транспортерщики (женщины),

весовщики, рабочие по выгрузке готовой продукции из ва-

разнорабочие, шоферы.

Оплата труда сдельнопремиальная и повремен-

Обращаться: в отдел кадров элеватора или к уполномоченному отлела по труду, ул. 50 лет СССР, 6.

к сведению жителеи поселка старо - соленыи!

В поселке организован участок по обслуживанию электросетей.

По всем вопросам электроснабжения **обра**. по адресу: ул. Набережная, 54 диолетчеру горолектросетей, тел. 2-34-13.

> волгодонскому ФИЛИАЛУ РОСТОВСКОГО ТОРГОВОГО УЧИЛИЩА

срочно требуется

бухгалтер.

Обращаться: г. Волгодонск, ул. Ленина, 100, филиал училища.

Меняю благоустроенную двухкомнатную квар тиру (29 кв. м.) в г. Волгодонске на равноценную в городах Московской области. Обращаться: ул. Энтузнастов, 13, кв. 181 или кв. 182, после 18 ча.

НАШ АДРЕС: 34734Q г. Волгодонск, ул. Совет-CESS, 32-34.

Телефоны: редактора — 2-39-89; зам. редактора, отдела партийной жизси **2-36-31**; ответственного секретаря, отдела пи-сем — 2-34-24; отдела строительства — 2-34-49, и 53-22 (строительный), отдела промышленности. бухгалтерии — 2-35 45:

> Заказ 3788. Твраж 18704.

История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» http://www.atomexp.ru/
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) http://ooorps.ru/
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич